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Про проект Постанови про Звернення 

Верховної Ради України до Кабінету Міністрів 

України щодо здійснення заходів спрямованих 

на включення Національного дендрологічного 

парку "Софіївка" Національної академії наук 

України до Списку всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО та його розвитку (реєстр. № 4047) 

 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 

до предметів відання розглянув проект Постанови про Звернення Верховної Ради 

України до Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів спрямованих на 

включення Національного дендрологічного парку "Софіївка" Національної 

академії наук України до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та його 

розвитку (реєстр. № 4047 від  03.09.2020 р.), внесений народними депутатами 

України Потураєвим М.Р., Яценком А.В., Кравчук Є.М., іншими народними 

депутатами України, та відмічає. 

Як зазначено у пояснювальній записці, метою прийняття зазначеного 

проекту Постанови є підвищення туристичної привабливості України шляхом 

створення сучасної туристичної інфраструктури, завершення реконструкції та 

будівництва об’єктів на території Національного дендрологічного парку 

«Софіївка» Національної академії наук України з метою внесення його до 

Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.  

Проект Постанови розроблений на виконання завдань передбачених 

Указом Президента України «Про заходи щодо підтримки сфери культури, 

охорони культурної спадщини, розвитку креативних індустрій та туризму» від 

18 серпня 2020 року №329/2020, Програми діяльності Уряду затвердженої 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471. 

Проект Постанови передбачає ряд рекомендацій Кабінету Міністрів 

України та Національній академії наук України, а саме: 

забезпечити належну підготовку та фінансування розробки науково-

проектної документації щодо номінування Національного дендрологічного 
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парку «Софіївка» Національної академії наук України для внесення його до 

Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО; 

визначити та затвердити перелік автомобільних доріг загального 

користування державного значення, а також запровадити нові залізничні 

маршрути, які сполучатимуть обласні центри України з містом Умань Черкаської 

області; 

розширити територію Національного дендрологічного парку «Софіївка» 

Національної академії наук України за рахунок передачі йому в постійне 

користування земельної ділянки площею 5 га, яка розташована в 

адміністративних межах Родниківської сільської ради Уманського району 

Черкаської області з метою будівництва нової вхідної зони в Національний 

дендрологічний парк «Софіївка». 

Також Кабінету Міністрів України пропонується рекомендувати 

передбачати при підготовці проекту Закону України «Про Державний бюджет 

України на 2021 рік» та в проектах законів про Державний бюджет України на 

наступні роки видатки на:  

проведення реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту 

автомобільних доріг загального користування державного значення; 

здійснення заходів з реконструкції та будівництва об’єктів на території 

Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук 

України; 

щорічне утримання території Національного дендрологічного парку 

«Софіївка» Національної академії наук України в розмірі не менше 25 млн. грн.; 

здійснення природоохоронних заходів з упорядкування, озеленення 

території, покращення гідрологічного режиму та екологічного стану водойм і 

прибережних територій Національного дендрологічного парку «Софіївка» 

Національної академії наук України. 

 

За результатами розгляду Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття в цілому 

проекту Постанови про Звернення Верховної Ради України до Кабінету 

Міністрів України щодо здійснення заходів спрямованих на включення 

Національного дендрологічного парку "Софіївка" Національної академії наук 

України до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та його розвитку (реєстр.  

№ 4047 від  03.09.2020 р.), внесений народними депутатами України Потураєвим 

М.Р., Яценком А.В., Кравчук Є.М. та іншими народними депутатами України. 

3. Рішення направити до Комітету гуманітарної та інформаційної політики. 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


